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Boldogok az irgalmasok, mert ők irgal-
masságot nyernek.  Mt 5,7  /  Blessed are the merciful,

because they will be shown mercy.  Matt 5,7

A berettyóújfalui imaház összedőlt, de a gyülekezet él!  

52/34. Én világosságul jöttem e világra, hogy senki ne maradjon a sötét-

ségben, aki énbennem hisz. Jn 12,46 / I have come as a light into the world,

that whoever believes in Me should not abide in darkness. John 12,46

52/35. Senki sem szolgálhat két úrnak. Mert vagy az egyiket gyűlöli és

a másikat szereti, vagy az egyikhez ragaszkodik és a másikat megveti. Nem
szolgálhattok az Istennek és a Mammonnak. Mt 6, 24.  / No one can be a
slave of two masters, since either he will hate one and love the other, or be
devoted to one and dispise the other. You cannot be slaves of God and of
money. Matt 6,24

anyagvásárlásra kell nagy összegeket fordítani, ami egy ilyen “nem várt
esemény” kapcsán igen nagy anyagi és lelki terhet jelenthet...” 

Rendszeresen imádkozunk berettyóújfalui testvéreinkért, s ha nem is is-
merjük őket, átérezzük helyzetüket és a magunk szerény lehetőségei sze-
rint támogatni fogjuk őket.  (Kanadába indulásunk előtt az egyik utolsó
magyarországi szolgálatunk Szlovák Tibor testvér fiának bemutatása volt,
Berettyóújfalun – ahova gyermekeinkkel együtt utaztunk.)

52 Verses Every Christian Needs to Know (52/36)

If we wish to build lasting relationships, we must learn how to forgive.
Why? Because our loved ones are imperfect (as are we). How often must
we forgive our spouses and our friends? More times than we can count;
to do otherwise is to disobey God. 

Are you easily frustrated by the inevitable imperfections of others? Are
you easily angered? Do you sometimes hold on to feelings of bitterness
and regret?  If so, perhaps you need a refresher course in the art of for-
giveness. 

Perhaps granting forgiveness is hard for you. If so, you are not alone.
Genuine, lasting forgiveness is often difficult to achieve-difficult but not
impossible. Thankfully, with God’s help, all things are possible, and that
includes forgiveness. But even though God is willing to help, He expects
you to do some of the work. 

If there exists even one person, alive or dead, whom you have not for-
given (and that includes yourself and, of course, your spouse), follow
God’s commandment and His will for your life: forgive. Bitterness, anger,

and regret are not part of God’s plan for your life. Forgiveness is.



MAI GYÜLEKEZETI ALKALMAINK

DE:  10.00 imaáhítat - Herjeczki Géza
10.30 vasárnapi iskola - Kovács József
11.00  úrvacsorai istentisztelet

kórus
Igehirdetés: Isten népének nyugodalma - Zsid 4,1-16

Délután  6:00 Istentisztelet 
igehirdetés: Meddig lehet kétfelé sántikálni 

- 1 Kir 18,20-40 

Közös énekeink: 180. Nincs helyed Jézus számára? / 244.
Nevem bent van-e már? / 321. Jézus, tarts keresztednél / 39.
Áldott legyen a frígy

Délután vetített énekeket énekelünk.

Novák József testvér szövetségünk elnöksége megbízásából így buzdít
bennünket és szövetségünk többi gyülekezetének testvériségét a jószívű
adakozásra:

„... A berettyóújfalui baptista imaház múlt szombaton éjjel összedőlt. A
magyarországi sajtóban is megjelentek a képek és a beszámolók erről a
súlyos kárról, amit a környéken dúló vihar, a nagy esőzések okoztak. A
helyi állami hatóságok elrendelték az épület lebontását, ami azt jelenti,
hogy egy teljesen új konstrukciót kell a helyére építeni. Hála Istennek, a
tetemes anyagi káron túl, személyi sérülés nem történt.

Hasonló méretű kárt, ilyen nagy próbát még nem szenvedett el ma-
gyar baptista közösség az ismereteim szerint. Missziónk fontos állomása a
berettyóújfalui baptista gyülekezet; ma, és történelmünk során folyamato-
san az volt. Imaházuk is a legrégibb baptista gyülekezeti épületek közé
tartozott.

A Magyarországi Baptista Egyház másfél millió forintos gyorssegélyt
adott a gyülekezetnek a romok eltakarítására. Azt olvasom, hogy egy ha-
sonló méretű épület felépítése több tízmillió forintba kerül a mostani árak
mellett.

Szövetségünk elnökségi tagjaival beszélgettünk ezekről, és arra az el-
határozásra jutottunk, hogy a hétvégén Magyarországra látogató Lukács
János chicago-i lelkipásztor testvérrel ötezer dollár segítséget küldünk a
berettyóújfalui gyülekezetnek. Mivel ilyen nagy összeg kiutalására nin-
csen meghatalmazásunk, de tudjuk, hogy gyülekezeteinkben máris megin-
dult a gyűjtés, azt kérjük a lelkipásztoroktól, hogy a gyülekezetek
adományait szövetségünk részére küldjék el, “Berettyóújfalu” megjegy-
zéssel. Miután az így megelőlegezett 5000 dollárt pótoltuk a szövetségi
költségvetésben, minden ezen felül érkező összeget azonnal a berettyóúj-
falui gyülekezet támogatására küld Balla Zsigmond testvér. 

... Ez a gyorssegély a kezdeti lépések megtételében segíti a berettyóúj-
falui testvériséget. Csak maga a romeltakarítás óriási kiadással jár, de
utána a tervekre és az engedélyekre, majd a terep előkészítésére és az

GYÜLEKEZETI HÍREK

A héten megütött bennünket is az ősz szele. De egyenlőre csak egy pilla-
natra, hiszen holnap újra nyári kánikulát várhatunk. Ma pedig egy olyan
vasárnapot kaptunk, amikor talán se hűteni, se fűteni nem kell. Lelkileg
melegre számíthatunk, hiszen a Jézus Krisztus vére árán kötött szövetségre
emlékezünk. Ez akkor Neki volt nehéz, ma nekünk az: nehéz, de örömtel-
jes. Akinek nincs rendeznivalója másokkal és az Úrral, az adjon hálát érte
(ilyen talán nem túl sok van közöttünk). Akinek van megbánni valója,
éljen a kegyelmi lehetőséggel: van szabadulás, van gyógyulás a kereszt kö-
zelében.  
Szeretettel köszöntjük vendégeinket, közöttük Szűcs Olga testvérnőt, s az
őt hozó Nagy Sándor testvéréket, Clevelandból. 
Clevelandban egyébként ma délelőtt bemerítési ünnepély van, áldást kívá-
nunk reájuk!

A hurrukán szezon első nagyobb képviselője – Earl – bár alaposan ránk
ijesztett, hála Istennek, nem ment át Floridán (Tibiék, Stejankóék), nem
szállt partra sem a Carolináknál (Karner testvérnőék, meg Barnáék), sem

New Yorkban. 

A héten többen is útra kelnek – imádkozzunk értük! Pap Marikáék ma-
gyarországi útjuk felén járhatnak; Lukács János lp. testvér ma este, Sza-
kály Steven és Lea csütörtökön indulnak az óhazába; Kulcsár Sándor lp.

testvérék pedig visszafelé jönnek a hétvégén – ők a perecseniek 100 éves
jubileumán is részt vettek. 
NAPTÁR
Hétfőn (holnap) Mikó testvérék piknikre várnak bennünket. Mindenkit
szeretettel hívnak. Ebéd 1 és 2 között lesz. Részleteket ma megbeszéljük. 
Jövő vasárnap elöljárósági órát tartunk a tisztelet után.
Horgásztábor – szeptember 24-26, részletesebb értesítés a faliujságon.
Lelkipásztor beiktatás és ifjúsági, New York-ban – október 8-10.


